



Пикантность ситуации, однако, в том, что масштабы коррупции в стране достигли поистине космических масштабов и, видимо, рыночные рельсы, на которые Правительство РФ последовательно переводит экономику и социальные гарантии населению, тоже будут в ближайшее время кому-то проданы. Иначе невозможно интерпретировать слова премьер-министра Д.А.Медведева о дальнейшем повышении эффективности экономики России путём продолжения её приватизации. Очевидно, что Правительство РФ не видит иного пути, как поставить социальные гарантии для граждан страны в прямую зависимость от их личных доходов, оставив за собой роль стражника интересов владельцев капитала. Проповедуя на словах патриотизм, Президент и Правительство РФ последовательно проводят политику максимальной открытости экономики России, чем приводят к нулю какие-либо выгоды от проживания на территории страны её граждан, продавая территорию, полезные ископаемые и приводя в запустение сельскохозяйственные земли. Так, население Воронежской области не видит никакого смысла в разработке месторождений никеля на заповедных землях Новохопёрского и других районов, поскольку всё сырьё будет экспортировано за рубеж, а деньги пойдут в карман олигархам. Взамен будут уничтожены земли сельскохозяйственного назначения, служившие веками населению региона, и будет отравлена окружающая среда. Где в этой политике патриотизм? Его нет и в помине. Подтверждением тому является положительная оценка премьер-министром РФ деятельности отправленного в отставку министра обороны, развалившего вооруженные силы, деятельности руководства Аэрофлота, предавшего своё государство путём передачи заказов на авиатехнику за рубеж и заставляющего летать пассажиров во все регионы страны через Москву, деятельности Минфина, который проводит политику увода инвестиционных ресурсов из страны путём размещения финансовых активов в иностранных банках. Итог – распад целых отраслей производства и фактическая ликвидация системы подготовки кадров для отраслей, имеющих стратегическое значение, путём выставления «неуда» почти половине ВУЗов страны, включая военные академические и научные учреждения.

Таким образом, путь, выбранный Правительством РФ, ведёт Россию к национальной катастрофе и не может быть поддержан её народом. Соответственно, политика Правительства РФ в настоящее время может быть квалифицирована только как антинародная.

Именно с учётом всего выше сказанного в настоящее время в регионах России проходят собрания и конференции представителей трудовых коллективов и общественных объединений, на которых обсуждаются меры воздействия на власть во имя изменения сложившейся ситуации в стране. Собрание представителей трудовых коллективов Воронежской области

**ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Президент и Правительство РФ обязаны создавать, развивать и защищать базовые национальные отрасли экономики, обеспечивающие рабочие места населению России, экономическую и политическую независимость государства, систему бесплатного образования (общего среднего, среднего специального и высшего) и здравоохранения, а также социальные гарантии его гражданам.

2. Собрание заявляет решительный протест предложению правительства РФ о снижении базовой ставки отчислений в государственный Пенсионный Фонд с фонда оплаты труда от 6% до 2% и настаивают на увеличении ставки с 6% до 8%, поскольку государство выступает единственным действенным гарантом сохранности и своевременности выплаты пенсий и пособий населению. Частные пенсионные фонды, равно и различные фонды медицинского страхования не более, чем форма разворовывания доходов населения. Уменьшение доли отчислений в государственный Пенсионный Фонд собрание квалифицирует как принудительную приватизацию одного из ключевых направлений социальной политики в стране, что ставит под угрозу жизнь и здоровье её граждан.

3. Собрание считает неконституционной и экономически тупиковой попытку сваливания на население расходов на капитальный ремонт и амортизацию жилого фонда, поскольку средств самого населения для этих целей совершенно недостаточно. С другой стороны, в рыночном хаосе исчезает ответственность государственных и местных властей за профессиональный надзор, сохранность проектно-сметной документации при строительстве и эксплуатации жилфонда. Как итог, множество частных фирм-однодневок рынок жилищного строительства и жилищно-коммунальных услуг превратили в бандитский заповедник по обиранию граждан страны.

4. Признать необходимым, в обеспечение действенности принятых собранием решений, создание оргкомитета по обеспечению избрания областного Совета представителей трудовых коллективов и общественных объединений.

5. Включить в состав оргкомитета представителей трудовых коллективов и общественных объединений г. Воронежа и Воронежской области в соответствии со списком предложенным участниками собрания (список прилагается).

6. Включить в состав делегации от Воронежской области для участия во 2-м Всероссийском съезде трудовых коллективов в соответствии с итогами голосования (список прилагается).

